



克雷桑庆祝进球。 记者 牛志明 摄

中超联赛泰山队客场5比1击败青岛西海岸 克雷桑发威 三连胜过瘾

本报特派记者 牛志明 发自青岛

4月15日晚，两连胜的泰山队遇到五轮不败的青岛西海岸，这场比赛有超过1.7万名球迷现场观赛，是今年第一场中超“齐鲁德比”。上半场，克雷桑主罚点球命中。下半场，泰山队“火力全开”，克雷桑、瓦科和谢文能进球，泰山队取得一场5比1的大胜，收获三连胜的同时，积攒了更多信心。

崔康熙安排石柯踢右后卫 克雷桑打进点球自我救赎

本场比赛，泰山队五外援继续首发，前场6名球员没有变化，泽卡、瓦科和克雷桑领衔攻击线，中场马德鲁加、黄政宇和李源一继续出场。后卫线，郑铮回归首发，石柯、卡扎尔、刘洋出战，泰山队谁来出任右后卫，成为比赛的一个看点。青岛西海岸同样是五外援首发，戴维森和阿齐兹是球队进攻关键，张呈栋、赵宏略领衔后卫线。

15日的青岛温度回升，比赛时体感温度在20℃左右，非常适合比赛。泰山队有超过3000名球迷现场观战，不只是坐满南看台，还占据了东看台的一半。比赛开始后，泰山队攻势占优，连续获得两次角球，不过没有形成威胁射门。第7分钟，刘洋传球给瓦科，瓦科连续突破后传中，禁区内李源一头球攻门高出。

第10分钟，王大雷扑出徐彬的远射。第19分钟，黄政宇战术犯规被出示黄牌，泰山队接近10分钟时间没能组织起有效进攻。第22分钟，青岛西海岸左路传中，郑铮冒顶失误，阿齐兹单刀机会打高。第25分钟，戴维森

左侧射门造成折射，足球直奔死角，幸好王大雷注意力集中，飞身将球扑出。泰山队场面被动，助理教练唐田也到场边指挥球员跑位。第28分钟，克雷桑禁区内劲射击中边网。

第33分钟，克雷桑禁区内被放倒，主裁判示意没有犯规，青岛西海岸打出反击，张修维单刀射门被王大雷扑出底线。视频裁判张雷介入，主裁判张杨帆自己查看，现场泰山队球迷高喊“点球”。经过近两分钟的回看后，张杨帆判罚点球，克雷桑主罚点球命中，泰山队1比0领先，这是泰山队在中超联赛首次攻破青岛西海岸的球门。

上赛季，克雷桑罚丢点球，这一次他自己完成救赎。克雷桑进球后对着主队看台做出下压手臂的庆祝动作回应对方球迷。在这种情况下，刘洋主动拉走了克雷桑，避免克雷桑和球迷之间矛盾激化。上半场，泰山队1比0领先，在场面不占优势的情况下，泰山队上半场的结果比较理想。

泰山队多点开花击败对手 赛后谢场全队都玩开心了

下半场，谢文能、吴兴涵换下黄政宇和郑铮，石柯回到中卫位置。第47分钟，泰山队连续进攻，李源一的射门被泽卡挡出，马德鲁加远射高出。第48分钟，马德鲁加故意踢走出界的球，被黄牌警告。

第55分钟，泰山队扩大领先优势，马德鲁加抢断后送出直塞球，克雷桑突破对手的防守后将球传给右侧的谢文能，谢文能冷静横传后点，瓦科轻松打空门得手，泰山队2比0领先青岛西海岸。瓦科进球后第一时间跑向谢文能，这个进球谢文能的传中处理很冷静，马德鲁加和卡扎尔也很兴奋，卡扎尔挥舞着手臂庆祝，马德鲁加大喊三声，调动现场球迷的情绪。

第60分钟，克雷桑突破被放倒，视频裁判介入，主裁判张杨帆看回放后给了高迪一张黄牌，慢动作显示，高迪在背后有个踢人动作，这个判罚也让泰山队球员很不满，在球门后面热身的球员在看到回放后也很不理解。第70分钟，泽卡被吹罚犯规后表达不满，结果被出示黄牌。

第71分钟，赵宏略铲球放倒谢文能，这个犯规非常凶狠，张杨帆出示黄牌。第74分钟，谢文能又被出示黄牌。第75分钟，泰山队扩大领先优势，青岛西海岸后场失误，瓦科拿球后回传克雷桑，克雷桑禁区内冷静射门得手，泰山队3比0领先。看台上泰山队球迷的激情被点燃，九声汽笛在客场响起，球迷齐声高

喊“泰山”的场面非常震撼。

17356人现场观赛，泰山队球迷制造的声浪响彻全场。第81分钟，彭欣力和卢永涛换下李源一、泽卡。第84分钟，石柯被出示黄牌。第85分钟，泰山队再进一球，石柯后场长传送出助攻，克雷桑单刀破门，泰山队4比0领先，克雷桑完成“帽子戏法”。现场泰山队球迷并肩背对球场庆祝，之后又玩起了“人浪”，这是属于他们的幸福时刻。

第89分钟，泰山队打进第五球，前场彭欣力送出助攻，谢文能禁区内停球后射门得手，泰山队5比0领先青岛西海岸。第90分钟，买乌郎换下马德鲁加，这也是对马德鲁加的保护。补时阶段，戴维森点球追回一球。最终，泰山队5比1击败青岛西海岸，取得三连胜，积分达到16分。

比赛结束后，泰山队助理教练文虎一带替补球员在场内加练。球员谢场环节，王大雷玩起了久违的“we are one”，还是熟悉霸气的感觉。马德鲁加很调皮，在背后用矿泉水“偷袭”卡扎尔，之后开心大笑。克雷桑在接受采访后独自谢场，现场球迷再次唱起“克雷桑之歌”，这一刻克雷桑很动容。紧接着，克雷桑也在客场再次玩起“we are one”，这是本赛季第三次。对克雷桑来说，在近期状态火热的情况下，下一场对阵北京国安，还是要扛起球队的进攻大旗。